

全力救灾 妥善安置

——直击华北暴雨灾害救援

○新华社记者

8月3日凌晨,安家庄站、落坡岭站最后一批滞留旅客乘转运客车顺利抵达北京丰台站。至此,K396次、K1178次、Z180次列车所有滞留旅客安全疏运完毕。

“我和家人在火车上滞留了很长时间。”旅客张若青原本乘坐的K396次列车行驶至门头沟落坡岭站附近时,遭遇暴雨,被迫停站。“在乘务员的带领下,住进了村民家。如今,终于回到北京了!”他说。

日前,K396次、Z180次、K1178次列车因线路封闭停留在门头沟区域。铁路部门、地方政府等各方迅速调集应急救援力量,组织旅客转移避险,千方百计保障饮食、药品等供应,突出照顾老人、儿童等重点旅客,确保了所有旅客平安。

受近期暴雨影响,河北多地、北京西南部地区洪涝地质灾害严重。连日来,各方持续全力搜救失联、被困人员,妥善安置受灾群众,抓紧修复交通、通信、电力等受损基础设施,切实把保障人民群众生命财产安全放到第一位落到实处。

防汛责任重于泰山。各地方有关部门持续开展灾害救援。

在河北涿州市靖雅学校,洪水逐渐漫过一层楼。一场生命接力正在有序进行:被困群众由冲锋舟转运出校门,再由专用车辆转运至无积水地带,接着统一乘坐大巴前往安置点……8月3日中午,在各界救援力量通力合作下,学校内的2400余名群众全部脱困。

在保定市白沟河一处堤防抢险现场,经过24小时昼夜鏖战,中国安能救援队于8月3日中午完成了此处险情处置。

“救援队员们发扬‘水电气



8月3日,衡水市消防救援支队救援人员在涿州市码头镇沙窝村为受灾群众运送物资后准备返回。

(新华社发)

军’精神,采用人歇机不停、交叉轮班24小时连续作战的作业方式,圆满完成了任务。”中国安能救援队前方指挥长王平武说,接下来队伍将待命备勤,随时奔赴救援现场,最大限度保护人民群众生命财产安全。

各部门迅速响应、科学行动。国家防总办公室、应急管理部持续组织会商调度,派出多个工作组赶赴重点地区协助指导防汛救灾工作;海河流域洪水防御应急响应升至最高级别;财政部、应急管理部紧急预拨1.1亿元中央自然灾害救灾资金,支持京津冀地区做好防汛救灾工作。

各方救援力量星夜驰骋、冲锋一线。8月2日,国家消防救援

局启动消防救援队伍跨区域增援预案,调派山东省消防救援总队500名消防救援人员、76艘舟艇增援河北。截至2日15时30分,各类社会应急力量共向河北省社会应急力量现场协调机制报备153支队伍1677人、救援车辆331辆、救援舟艇271艘,已救援转运10650余人。

各方稳妥安置受灾群众,尽快恢复正常生产生活秩序。

8月3日,在北京房山良乡体育馆安置点,记者看到志愿者为受灾群众发放油条、馒头、鸡蛋等早餐。

“来的时候折叠床、毛毯已经准备好,还有面包、方便面。”琉璃河镇平庄村村民李响说,安置点提供了毛毯、饮用水等物

资,大家可以充电、洗澡,能够喝上热水,吃上热饭。

房山良乡水厂、门头沟城市水厂已全部恢复正常供水;应急救援通信联络已覆盖门头沟区全部镇街;门头沟多条主要道路的淤泥已清理完毕;河北平山县历时3天全部抢通因暴雨中断路段……

更多救援物资正在路上。应急管理部会同国家粮食和物资储备局向灾区紧急调拨2万件中央救灾物资,支持地方妥善保障受灾群众基本生活;国家发展改革委下达1亿元投资支持北京、河北暴雨洪涝灾害灾后应急恢复重建;财政部、交通运输部紧急下达公路应急抢通补助资金3000万元等。

(新华社北京8月3日电)

中国红十字救援队已转移北京受灾群众近700人

新华社北京8月3日电(记者董博婷)记者3日从中国红十字会总会获悉,连日来,中国红十字会总会派出救灾工作组,分别赶赴北京、天津、河北灾区,评估灾后需求,指导当地红十字会开展抗洪救灾工作。截至目前,北京地区已转移受灾群众近700人,转移伤员59名,河北等地抗洪救灾工作持续进行中。

自1日起,中国红十字会总会、北京市红十字会先后调派北京市红十字会救援服务中心(999)等多支救援队奔赴门头沟区永定镇以及房山区窦店镇、琉璃河镇,连续投入救援超48小时,截至目前,已转移受灾群众近700人,转移伤员59名。

此外,根据灾区需求,中国红十字会总会从天津以及河北省沧州市、邯郸市增派救援队伍支援河北涿州,并在当地建立红十字救援力量协调中心。截至2日18时,已有来自河北、山东、天津等省市的8支红十字救援队抵达涿州开展救援工作,共转移受灾群众698人。

据了解,中国红十字会总会已向河北调拨单帐篷、折叠床、棉被、暖

济家庭包等7700件(套)救灾物资;针对天津洪涝灾情启动特殊应急响应,调拨赈济家庭包1000个,用于受灾群众生活安置。中国红十字基金会向天津灾区提供赈济家庭箱支持,并同步对京津冀三地执行任务的红十字救援队提供资助。

目前,中国红十字会的抗洪救灾工作仍在进行中,下一步,将继续加强河北等地洪涝灾区受灾群众转移安置和生活救助等工作。

新华社北京8月3日电(记者董博婷)记者3日从中国红十字会总会获悉,针对京津冀地区暴雨洪涝灾害,中国红十字会总会安排资金2000万元,用于支持受灾群众生活安置和生产生活恢复。

据了解,京津冀地区遭受严重极端强降雨后,中国红十字会总会派出工作组赴北京门头沟、房山,河北涿州、邢台、邯郸,天津武清、北辰、静海等地区投入抢险救灾。目前,来自北京、河北、天津、湖北等红十字中部应急救援协作区的各类红十字救援力量正全力开展一线救援安置等工作。

党建引领 淬炼精兵 打造未成年人检察奉行 守正形象

2023年7月,三明检察“麒麟未土”团队成员的谢多佳和杨碧莲2位同志如愿领到法律职业资格证书,占全市检察机关通过司法资格考试总人数5人的40%,这是三明市检察机关依托“麒麟未土”巡回工作周活动开展实训练兵活动所取得的成果,被当地传为佳话。

打造奉行守正的办案团队,是三明市检察院党组提出的要求,是“麒麟未土”团队的自觉追求和共同行动。每到一地开展“麒麟未土”巡回工作周活动的第一件事,就是成立临时党支部,强化党建引领,充分发挥支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,采用案件质量分析、案件复盘、模拟法庭辩论和业务竞赛等实战练兵措施,锤炼过硬队伍,帮助青年干警提升未成年人检察业务能力,推进未成年人保护工作向纵深发展。

加强与公安、法院的沟通协调,采取公检法同堂研讨方式,统一司法理念,也是三明检察“麒麟未土”巡回工作周的特色之一。他们组织公检法同堂研讨,针对未成年人案件办理标准把握不够统一、宽严尺度把握不够精准的问题开展专题研讨,相互交流履职经验,互相借鉴办案理念,促进办案理念趋同,执法标准统一。大田县检察院以“麒麟未土”巡回工作周为契机,组织开展公检法同堂研讨,会签《未成年人刑事案件办理规范(试行)》文件,其他各基层院也借助同堂研讨,就如何促进规范执法,构建保护性办案、社会化帮教、修复性救助、多元化普法“四位一体”工作模式,联动保护未成年人权益等方面达成共识。2022年7月以来,三明检察“麒麟未土”团队共组织公检法同堂研讨实务问题56个,对其中51个问题达成共识并会签文件2份。

做实案件复盘、业务分析和同堂研讨工作,抓好“麒麟未土”巡回工作周成果应用,已经成为三明检察人共同追求。针对未达到刑事责任年龄的未成年人多次违法犯罪的现象,“麒麟未土”团队开展专题调研,形成建议设立专门学校的专门报告,同时以《关于加强三明市未成年人专门学校建设的建议》的人大代表议案推动落实,引起市委市政府领导的重视,形成三明市政府召开专题会议研究,推动专门学校筹建工作,力求让罪错未成年人得到有效矫治,破解未成年违法犯罪“处置难”问题,落实“教育、感化、挽救”措施,让涉案的罪错未成年人重回正轨。

有惊喜 见实力 圆梦想 展风采

——成都大运会赛事半程综述

○新华社记者 刘博 魏婧宇 刘彤

盛夏时节,世界各地的青年汇聚在成都大运会赛场,青春之光在中国西部大地闪耀。赛场上他们争金夺银,赛场外他们享受成都。

中国队领跑奖牌榜

成都大运会赛程过半,亚洲国家表现突出,占据奖牌榜前列。中国代表团金牌数、奖牌数均列第一。

大运会比赛设18个大项、269个小项,来自113个国家和地区的6500名运动员,共同享受着成都大运会的热情和活力。

中国队选手在武术、游泳、跳水等项目上表现出色。男子南拳项目是本届大运会产生的第一枚金牌。生于四川内江、就读于成都体育学院的曹茂园如愿在家乡父老面前把这枚意义非凡的金牌挂在了胸前。

“大运会是展示中华武术的舞台,能让中华武术被更多人看到和了解。”曹茂园说,这块金牌是很高的荣耀,他会以此为新的起点,立志把中华武术进一步发扬光大。

碧波泳池中,中国队乘风破浪、摘金夺银,展现非凡实力。从福冈世锦赛凯旋的新科世界“蛙王”覃海洋、“蝶后”张雨霏和其他泳坛健将们,在“收割”

金牌的同时,还刷新了男子100米蛙泳、女子50米蝶泳、女子4x100米自由泳接力赛会纪录。

截至2日,中国队以36金12银12铜位列奖牌榜首位,韩国和日本分别暂列奖牌榜第二和第三。随着田径等大项开赛,预计欧美和非洲选手将陆续再有收获。

成都成就梦想

来自世界各地的优秀大学生运动员,在武术、柔道、射击、跆拳道等多个竞技舞台一展风采,赛场上留下了他们追逐梦想、奋勇拼搏的身影。

在跆拳道赛场上,来自中国地质大学的罗妙溢实现了梦想。罗妙溢的偶像东京奥运会女子跆拳道49公斤级冠军、泰国选手翁巴达那吉。让罗妙溢没有想到的是,她在大运会赛场上不仅亲眼见到了自己最喜欢的跆拳道明星,而且还与她同场竞技。

“胜负对于我来说已经不重要,能跟奥运冠军打一场,我可以回去‘吹牛’了!”罗妙溢开心地说。

在游泳项目中,来自中南大学的彭惠迪的梦想始终坚定。彭惠迪作为一名参加健全人比赛的听障泳将,一出场就赢得了现场观众的热情鼓励。在女子400米个人混合泳比赛中,她全程领先同

组另外两名印度选手完成比赛。不过她的成绩还是不够晋级。但她在赛后表示,能和张雨霏、覃海洋这样的世界冠军成为队友,还将与奥运冠军李冰洁一起角逐女子1500米自由泳项目,自己还是很激动:“像做梦一样!”

23岁的网球选手奎因·萨卡拉此前从未离开过赞比亚,成都大运会让她实现梦想。“这是我第一次参加国际比赛,虽然输了但也是很好的体验。”萨卡拉说。

赛事组织“巴适得很”

有朋自远方来,不亦乐乎。大运会有序的赛事组织、暖心的服务保障,使来自世界各地的运动员收获了一份宾至如归的温暖,展示了中国风采。

在篮球、乒乓球、羽毛球、武术、艺术体操等多个项目现场,都可以看到很多热情的观众,他们不分国籍、不论胜负,为大学生运动员们的精彩表现喝彩加油。

比赛有精彩,也难免会有意外,有序的赛事组织减少了意外对比赛和运动员的干扰。网球比

赛突遇暴雨,适时将比赛延时重开,或将部分比赛转移至室内场地进行,及时化解了天气对比赛的不利影响。

哥伦比亚选手阿里斯蒂萨瓦尔在女子10000米比赛中突然倒地,医务人员和志愿者在得到裁判允许后,立刻冲到她的身边进行诊断,并将她送往医院。赛场内随时待命的医疗服务和医院内的绿色通道,保障了对突发情况的及时应对。

场上很激烈,场下很温暖,暖心的服务保障让世界各地运动员记住了中国朋友的热情。

8月2日,10米气步枪混合团体项目的颁奖仪式上,当天过生日的印度选手瓦拉里万收到了全场观众合唱“祝你生日快乐”的特别礼物。瓦拉里万说:“今天在赛场的时候,几乎所有的志愿者、工作人员见到我,都会祝我生日快乐,感觉非常温暖,谢谢每一个人。”

赛场内外,这样暖心的故事几乎每天都在上演,成都大运会,果真“巴适得很”。

(新华社成都8月3日电)

关注成都大运会

公告

洪华柱:
本院受理原告张思磊与被告洪华柱民间借贷纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2023)闽0427民初823号民事判决书。限你自公告发出之日起30日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于福建省三明市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
三明市沙县区人民法院
2023年8月4日

公告

福建省三明市三元区三奇煤矿有限公司:
本局依法受理申请人高超城工伤认定一案拟作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达编号:三明市(大田县)工伤认定先告[2023]191号《工伤认定事先告知书》,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。如对本局拟作出的工伤认定决定不服,可自公告期满后5日内向本局提交陈述和申辩意见,逾期视为放弃陈述、申辩的权利,本局将按照告知书认定的事实、理由和依据作出正式的工伤认定决定。
大田县人力资源和社会保障局
2023年8月4日

公告

三明宏源煤矿有限公司、大田县溪洋煤矿有限公司:
申请人池仁财向本机提出工伤认定申请,自述其在你们单位从事井下采掘工作,因长期接触粉尘,2023年7月3日经诊断为职业性煤工尘肺叁期。现依法向你们单位公告送达工伤认定举证通知书及申请副本,自公告之日起经过30日即视为送达。举证期限为公告期满后15日内,逾期将依法作出工伤认定决定。
永安市人力资源和社会保障局
2023年8月4日

公告

大田县溪口煤矿有限公司、福建省大田县小华煤业有限公司:
本局受理刘肇秦的工伤认定申请,经调查核实,作出三明市(永安市)认定工伤[2023]282号《认定工伤决定书》,认定刘肇秦患“职业性煤工尘肺贰期”为工伤。现依法向你们单位公告送达认定工伤决定,自公告之日起经过30日即视为送达。如对本公告之认定决定不服,可在公告期满后60日内向永安市人民政府申请行政复议,或者在6个月内向人民法院提起行政诉讼。
永安市人力资源和社会保障局
2023年8月4日

公告

福建省大田县小华煤业有限公司、第三人柯灿煌:
本委受理申请人唐金银与被申请人福建省大田县小华煤业有限公司、大田县京镇春隆劳务队、第三人柯灿煌等的劳动仲裁申请,因你们单位作为本案的被申请人且无法联系,根据《劳动争议仲裁办案规则》第二十条规定,现依法向你们单位公告田劳人仲案字[2023]第222号应诉通知书、仲裁庭组成人员和开庭通知书、仲裁申请书副本。自本公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩书的期限和举证期限为公告期满后的10日内。并定于2023年9月14日15时30分在本仲裁庭(大田县均溪镇赤岩路2号福万通大厦8楼)开庭审理,逾期将依法缺席审理。
大田县劳动人事争议仲裁委员会
2023年8月4日